[ Travaileténergieinterne- Ll Bl gy |
1de gana cijh (1 Sall Jidd) Jiela|

DR Jaelia s2e (Lo de gana oyl e coniSall) Jaill %

Ao ganall 5l da jo gl ) -

e saaall 40 5l Alal) s -

A e Ao gana 4y 5 -

Ale Ao sane o o ld ) -

Al BB ey FEUY DS (0 AT JSE (03 g ¢ Al G g AN posa ol LAY allie 8Lk ) Sl Jal) 13a J gy ¥
Energie interne — 4da)al 48l ||

sy i -1

"U=E.+Ep :lras il i el A8 all il ¢ gene U o ld Jaui (A 5 LSS Al g e de ganal Lla)al) A8l e "
LAy sall et )) (s ad 5 ¢ A gl A8 jall Al CE

€, enall g sl 28l UK Ll Waand Ul e sanall 43 oSall (381 (G diad) ol 30 (e 3l o 5 e senall wum il 2l : B
(Unls) EP=Ep+E&, g mpun,

14 gl 48 al) AU 22

.(désordonné ) i s 5 s zlad )l G 3alal (oS5 Al Al Calis aa 5

Ao A 533l dasi ya sl al Ay B pla )l IS 5 WS a B Ay n ST Sl il e (ST ¢ Lage e Y1 (05 <l Slall dpuailly -

I g RT . Ll by jad A8 jall clElall JS 3850 o) g genall ¢ (o)) adl Lot Y1 A8Ua awsd 5. Slall 138 iy 5ol 2 Ls )Y
Lol eV A S s ) jall da y) Cands )

Memny e b & il dall 50l Y1 dpaal J8 J9) gl il -

O al g pansi Aia g A g ) g Jsa ) i) e glat )Y jeasy ¢ Abal) plua S dpuailly -

LEp 4s ganall gl 48k -3

1€ 5 Agaal) gl gl ABl:3-1

LB o3 ) LA gl A8 ol ¢ Al JSD Al aa o)) A8l & sane A

1€, dall Ak 132

Lo Al b jliie) (S A 5 ¢ Sl gl ) jEial acad ) daad) <l il A o3 (las

A ganal Aulifal) A8Ual) i -] ]

2 AR Jaadl e ABUal) Jals -1

B ally ABUal) JUESS) 11

Aallall ) y1id ¢ Al el C\;S_)‘ &BJ\.}_}S\ ‘_A\ Lgéﬁ\.‘m ¢4 dapy ala v gLl ‘_A\ el QABJ\);J\ Jain elal) cpad die -AadA
BaaSsaale ani A1 5 ¢ oA Jan sl e Lelals 5 ) ABUAD A€ AN 638 8¢ AU lilall G s g st 5 e Lall A0

(Jsall) AU=QOig;i‘Qu})‘r«éj)g\asu\@sjs)\)g\
sJaddly Al D) :1-2
J...u_"agj\.u,gjUa,.\l;\ﬂ\\.g_"\é\.b),p_uﬁc@)&\M\&Aﬁ@‘dam\.@ucw Mﬂh)lésﬁ‘;\uhw&mﬁum

AU =W o Wodis 085 e a3 5 s A ) pe Lelals o8 3l Z8UL) 4 ¢ ALl o3 3 U ulal) 48

Q>0 Q<0 5l sl s AaasUaa) c LEy
(VW P W 18 845
o ganall b v e ganall
Ww=>0 W<0 s Jeall

(bl 93 )l ale ) dlialisn ga 8l Jg¥) Tasall? 130 a ApaS g Jod JS& o AUl Jaal) -2

gl e e Al s il oa el dan gl e 28Ul Jal O Le e sanal (S

relialisa ga ll J oY) fasall Gai :2-1

AU =W +Q/: s sl hadl pe dslal) clillal) ¢ gene ¢ Lo Jsnd ol AU Adalall 28U 53 5 sl "
Transformation cyclique : Al Jgaill :2-2

sl AU =0 5 UL 5 dall Alall dllae 4lgall Alal) culS 13 lales o Lils Y a3 jaii de saaall ) U5

Q+W=0=>W=-Q

@MW\}MJ&S&G&JQL@UB)\}J&&GH\H\%M\«L\.\uﬁS\\J\‘@ladjaﬁdﬁa
AL (ye Ui S5 Y iS5 Y e geanalls UL






